

工作简报

第5期（总第20期）

达州市职业安全健康协会秘书处

2021年12月2日

达州市职业安全健康协会 携手爱心企业深入万源市鹰背学校开展慰问活动

2021年12月1日，达州市职业安全健康协会常务副秘书长周



启友携手达州交投国储石油公司董事长何定江，四川茂裕丰金建筑工程公司党建指导员、达州市乡村振兴局机关党支部书记王永明，达州日报记者陈鲸印等，前往万

源市鹰背镇学校，开展以“爱心温暖乡村·烛光点燃希望”为主题的慰问活动。

万源市鹰背镇学校地处万源、宣汉、平昌三县（市）交界处，



是万源市最偏远学校，距万源城区 100 多公里，有教职工 57 人。

爱心企业代表一行克服交通不便困难，

从达州出发，途经平昌县鹿鸣镇、邱家镇、笔山镇、望京镇等乡镇，驱车 3 个多小时抵达万源市鹰背镇学校。

三家爱心企业共同出资，向每一位教职工赠送了 1 床双温双



控电热毯、1 双防寒手套，并向学校赠送了篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳等 10 套体育用品，达州日报记者向学校捐赠了一批

儿童课外读物，鼓励该校学生多读书、读好书，用知识改变命运。

“怎样写好教育新闻？”、“拍摄新闻图片要注意些什么？”、“如何写好教育言论？”活动期间，达州日报记者陈鲸印对学校爱好写作的教师进行了一次专题写作培训，为爱好写作的老师答疑解惑。

万源市鹰背镇学校校长孟文贤代表学校表达感谢之情。他说：“爱心捐赠带给我们的不仅是物质上的帮助，更是精神上的鼓励，希望全体教师发扬特别能吃苦、特别能奉献的精神，教好书、育好人。”

活动中，爱心企业代表均表示，鹰背学校的教师扎根偏远地区，条件艰苦，克服了种种困难，为国家培育了不少人才，感谢鹰背学校教师们教书育人的无私奉献。我们将认真履行社会责任，持续关注鹰背学校的发展，愿为鹰背学校的发展提供一些力所能及的帮助，助力鹰背学校像鹰一样，背负万里、直击长空。



(达州市职业安全健康协会秘书处)

送：达州市民政局，本会会长、副会长、秘书长。

达州市职业安全健康协会秘书处

2021年12月2日印发
